UPT SMPN 9



Jl. Semeru No.50, Mergelo, Wates, Kec. Magersari, Kota Mojokerto, Jawa Timur 61317 61317 0321323812

https://smpn9mojokerto.gosch.id/

Pemerintah Kota Mojokerto / Dinas Pendidikan dan Kebudayaan /

UPT SMPN 9

Ruang Budaya

No. SK:

Persyaratan

1. Siswa/siswi SMPN 9 Kota Mojokerto

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. datang ke SMPN 9 Kota Mojokerto
- 2. Anggota ekstra kurikuler Karawitan SMPN 9 Kota Mojokerto

Waktu Penyelesaian

1 Hari

Senin - Jumat

pukul 06.45 - 14.45

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. alat musik karawitan

Pengaduan Layanan

kotak saran di SMPN 9 Kota Mojokerto,

melalui email: smp9kotamojokerto@yahoo.co.id,

melalui telp: (0321) 323812